KpnTeplm OLEHKH 3aaHUH OJITHMITHAABI

«I'ocymapcTBeHHbli ayIHT» (3204HbBIH TYP)

3ananne «Yacrs 1» - MakcuMasbHas OIEHKA 3a 9TO 3a7aHue - 25 GasmnoB. OuenuBaeTcs
COZICPXKAaTeIbHOCTh: 3HAHWE Marepualla, MOHATHHHBIA anmapar, yAadHble MPHUMEPHI, JOTHYHOCTD

M3JI0)KEHHUS, YPOBEHb apryMeHTallMK; COOCTBEHHAsT TO3ULKUS (TP HAJIMYKK);

3ananue «YacTh 2) - MakcUMalbHAS OIIEHKA 3a OTO 3aJaHue - 25 6aJLI0B.

Kimou:

1) PaccmoTpum pasmep npuOBLIH, KOTOPYIO MOXKET MOJIYYHUTH KOMIIAHHUS B CIydae MOBBIIICHHS
el Ha 10% u cHmxenust o0bema npojax xHa 20%:

100 thIC.pY6. * 1,1 * 0,8 = 88 THIC.pYO.

Mpbl 3HaeM, 9YTO BeJIMYMHA TIEPEMEHHBIX H3JEPIKEK 3aBHCHT OT BBIIyCKa MPOJYKTa,
CJIeI0BATENILHO, OHU TaKkke ymeHbmarcs Ha 20% u cocTaBAT:

55 1hIC.pYO. * 0,8 = 44 THIC.pYO.

Torna npubeuts koMnanuu coctaBut 88 - 25 - 44 = 19 TeIC.pyYO.

A penrabensHoCcTh nponax 19 / 88 * 100% = 20% T.e. Takyio m0MIO, YMCTas HPUOBLIH
3aHHUMaET B 001eM o6beMe TTpoIaK.

2) PaccmoTpuM 3TH TIOKa3aTeNu 10 MIaHUPYEMBIX HW3MEHEHUIA.

ITpubsuis paBHa 100 — 25 — 55 = 20 THIC.pYO.

PenrabensrocTs mpomax 20 / 100 * 100% = 0,2

B npuHumne, noBellIeHHE LEH U CHIXKEHHE o0beMa MPOJaX HE NMPUBEAET MpeMTIpHiTHE K
YOBITKY M HE CHH3HMT PEHTaOEeNbHOCTh IPOJAX, HO MPUOBUIL KOMIAHHS MOJYYHT BCE-TaKH Ha |
ThIC.pyO. Menbiie. Tem OGonee maHumpyercs 3aKynka HOBOTO OOOpYIOBAaHMsS, YTO HPHUBEIET K
JIONIOJTHUTEIILHBIM PacXoJiaMm.

S cumTaro, YTO JaHHOE IpeUIOKeHHE PYKOBOACTBA KOMIIAHHMM O TNOAHATHM IieH Ha 10%
Hea(pexTuBHO. MOXKHO, IOMYCTUM, NOMPOOOBATH ONTUMH3HPOBAT U3/ICPIKKH KOMITAHMH, HAIIpUMeED,
CHHM3HMB TPAaHCIOPTHBLIE PAcXOJbl WM HAaWTH OoJiee JEHIEBYIO apeHIy MOMEINEHHUs, H TOrJa TaKoe

npeiokenue Oyner BecbMa 3 (EeKTHBHBIM.

3ananue «Yacrp 3» - MakcHMalibHas OIleHKa 3a 3TO 3amaHue - 50 6amaoB. OneHuBaeTCs
II0CTaHOBKa MpoOIeMBI, (OPMYJIUPOBKA TeMBI (10 5 OaJUIOB); COAEPKATENHLHOCTL (10 25 6GasioB);

apryMEHTHPOBAHHOCTb, IOTUYHOCTB, SI3bIK (710 20 6ayioB).



